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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  (RPP) 

 

PESAN UNTUK ORANG TUA 

Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bunda senantiasa dalam keadaan sehat. 

Ayah/Bunda yang hebat-hebat tetap semangat mendampingi putra putrinya di rumah.  

 

Satuan Pendidikan : SDN 1 Beberan Muatan Terpadu : B. Indonesia, IPA,  

Kelas / Semester : V/2 Pembelajaran Ke- : 1 

Tema / Subtema : 8/2 Alokasi Waktu : 5 x 35 menit (1x Pert.) 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

 

3.8 

 

 

 

 

4.8 

Bahasa Indonesia 

Menguraikan urutan peristiwa atau 

tindakan yang terdapat pada teks 

nonfiksi 

 

Menyajikan kembali peristiwa atau 

tindakan dengan memperhatikan 

latar cerita yang terdapat pada teks 

fiksi 

 

3.8.1  

 

 

 

4.8.1 

Bahasa Indonesia 

Menganalisis urutan peristiwa yang 

terdapat pada teks nonfiksi. 

 

 

Menampilkan peristiwa dalam bentuk 

diagram alir 

 

3.8 

 

 

 

4.8 

IPA 

Menganalisis siklus air dan 

dampaknya pada peristiwa di bumi 

serta kelangsungan makhluk hidup. 

 

Membuat karya tentang skema siklus 

air berdasarkan informasi dari 

berbagai sumber 

 

3.8.1 

  

 

 

4.8.1  

 

IPA 

Menganalisis dampak siklus air terhadap 

peristiwa alam di bumi. 

 

 

Membuat karya tentang skema siklus air 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah melihat power point, siswa mampu mengidentfikasi urutan peristiwa dalam teks 

nonfiksi dengan benar. 

2. Melalui aplikasi power point dengan mengamati gambar, siswa mampu membuat skema 

diagram alir tentang peristiwa siklus air dalam teks non fiksi. 

3. Setelah melihat tayangan video, siswa mampu menganalisis dampak siklus air terhadap 

peristiwa alam di bumi 

4. Melalaui aplikasi power point dengan mengamati gambar, siswa dapat membuat bagan 

sederhana untuk menjelaskan siklus air. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alat dan Media 

Waktu -+ 20 Menit  

Pendahuluan 

Pendahuluan dengan kegiatan belajar tatap muka Daring. 

1. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan 

dengan Membaca Doa dipandu melalui Group Whats 

Apps, Zoom, Google Meet, dan Aplikasi Daring 

laiinya. (Orientasi) 

2. Menyanyikan lagu Indonesia Raya 

3. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang 

akan dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan 

pengalaman peserta didik (Apersepsi) 

4. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari 

pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan 

sehari-hari. (Motivasi) 

Whatsapp  

Waktu -+165Menit  

Kegiatan 

Inti 

Model: Project Based Learning 

Langkah-langkah kegiatan Pembelajaran Whatsapp, 



1. Melalui share screen power point, siswa diminta untuk 

membaca teks non fiksi berjudul “Siklus Air” secara 

bergantian dan menayangkannya pada LKPD.  

2. Guru menyampaikan topik bagaimana cara membuat 

Diagram Alir. Melalui tanya jawab, siswa mencatat hal-

hal pokok terkait tugas yang harus di kerjakan.  

3. Secara bergantian siswa menampilkan diagram alir 

yang telah dibuat.  

4. Guru menampilkan video tentang Siklus Air 

https://www.youtube.com/watch?v=ryFaaDct0aE 

5. Siswa diminta untuk mengamati setiap kegiatan pad 

gambar berkaitan dengan materi Siklus Air. 

6. Berdasarkan tayangan video, siswa diminta untuk 

membuat bagan siklus air. 

7. Melalui diskusi (dengan orang tua dan siswa), siswa 

menyusun pembuatan proyek Bagan Siklus air dari 

kertas berwarna serta jadwal pengerjaan proyek dibuat 

sesuai dengan format yang telah disediakan guru. 

8. Siswa mengerjakan membuat proyek pembuatan Bagan 

Siklus air dan meminta siswa melaporkan bila ada 

kendala dalam pembuatan proyek.  

9. Siswa memperlihatkan hasil proyeknya berupa Bagan 

Siklus Air  dari kertas. Siswa lain diminta memberikan 

tanggapan. Guru memberikan penguatan. 

10. Siswa mengumpulkan proyek beserta LKPD berupa 

foto sesuai dengan waktu yang 

telahdisepakatisebelumnya melalui WhatsApp Group. 

(Technological) 

Youtube, 

Powerpoint, 

Waktu -+ 25 Menit 

Penutup 

1. Siswa menyimak, membuat kesimpulan materi yang 

disampaikan oleh guru. 

2. Siswa mengerjakan tes akhir dan mengisi penilaian diri. 

3. Guru dan siswa melasanakan reflesi kegiatan 

pembelajaran (Motivasi) 

4. Doa penutup pembelajaran  

Zoom 

 

C. PENILAIAN 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

Penilaian sikap saat siswa 

melaksanakan pembelajaran. 

Tes tertulis dan penyesuian 

tugas 

 

a. Membuat bagan sederhana 

Siklus Air dari Kertas 

Berwarna. 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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https://www.youtube.com/watch?v=ryFaaDct0aE

